



Планета ОИК

12+

Студенческая газета Орского индустриального колледжа**№ 8 (83)****Издаётся с 1 сентября 2006 года.****24 октября 2015г.**

3 октября отмечалось 120-летие со дня рождения Сергея Есенина, и литературный клуб "Три музы" (руководитель Даутова Г.Ф.), членом которого являюсь, отметил это событие, подготовив литературно-музыкальную композицию, посвященную поэту. Мероприятие проходило сначала в стенах нашего колледжа для студентов групп 1ЭБ и 1ТОР, а затем мы отправились с выступлением в библиотеку имени Т. Г. Шевченко, где нас ждали встречи с учениками 10-11 классов школы №49 и 8 класса школы №24. Несмотря на разный возраст зрителей, интересно было всем. Ведь стихи Есенина невозможно не любить, они трогают душу, открывают мир, из которого он сумел извлечь золотые россыпи народной поэзии. Немало романсов написано на его



стихи, которые учат нас воспринимать природу чутким сердцем русского человека, а также любить и уважать окружающих. Школьники и студенты узнали много нового

Есенину посвящается

В начале октября преподаватель специальных дисциплин нашего колледжа Ипатова Юлия Александровна принимала участие во Всероссийском интернет-конкурсе для педагогов «Педагогический триумф», организатором которого является Профессиональное сообщество педагогов-новаторов «Педагогический триумф». Юлия Александровна подала заявку на участие в трех номинациях: «Лучший педагогический проект», «Лучшее наглядно-дидактическое пособие» и «Лучшая методическая разработка». И, внимание!!!! Во всех трех номинациях заняла ПЕРВОЕ место!!!



Даутова Галина Фаритовна начала свое триумфальное шествие с блиц-олимпиады для педагогов «Ключевые особенности ФГОС», по итогам участия в которой получила диплом победителя за третье место.

А в это же время Полонский Евгений Викторович принимал участие во Всероссийском творческом дистанционном конкурсе с международным участием на базе Научно-производственного центра «Интертехинформ», где занял первое место в номинации «Лучший современный урок». На этом Евгений Викторович не остановился и подал заявки в Независимую

биографии поэта. Посмотрели сюжеты из биографического фильма о Сергее Есенине. Послушали стихи и романсы. Мне кажется, они с пользой провели время, прикоснувшись к прекрасному. А мы получили не только новые знания и опыт публичных выступлений, но и благодарность от слушателей и сотрудников библиотеки.

Политова Анна



С 7 по 12 октября 2015 года проходила областная школа студенческого актива для учащихся и студентов организаций профессионального образования Оренбургской области. Участников принимал Оренбургский областной оздоровительный центр детей и молодёжи «Янтарь». В этом году школу актива посетили 100 студентов со всего Оренбуржья, вошедших в состав Оренбургского студенческого совета. Наш колледж представляли я и Егоров Александр из гайского филиала. В целом школа была посвящена различным аспектам студенческого самоуправления. Тренинги, круглые столы и семинары, посвященные различным темам, были призваны подготовить участников не только к организации системы студенческого самоуправления, но и ее совершенствованию. Сразу после приезда всех участников разделили на команды по цветовому предпочтению. Я оказался в синей. Уже с первого дня нас активно включили в совместную деятельность. Каждой команде назначили куратора, при этом практически изолировав нас от вмешательства сопровождавших от учебных заведений. Для них была организована своя программа обмена опытом и впечатлениями. А мы



общались, учились, развивались и совершенствовались. Уже в первый день команда готовила представление. Во времени и виде представления нас не ограничивали, и наша команда выбрала флэш-моб. Затем нас учили создавать социально значимые проекты, разрабатывать, грамотно оформлять и презентовать их. Также запомнилось и соревнование лидеров (Областной чемпионат по лидерству среди членов Оренбургского областного студенческого Совета) на котором каждый демонстрировал умение работать в команде, управлять ею, навыки ораторского искусства, способность верно

прогнозировать возможные итоги работы структуры студенческого самоуправления. Очень интересным был семичасовой психологический тренинг, посвящённый языку неверbalного общения. Конечно, его разбавляли разные игры. Но мы научились «читать» людей по жестам и мимике, узнали: на какие типы делятся все окружающие по типу восприятия, как этот тип определить и, соответственно, как работать с человеком в зависимости от его типа восприятия. В качестве очередного вечернего мероприятия мы подготовили свой вариант озвучки фрагмента из фильма

1 октября в областном центре прошли торжества, посвященные 75-летию региональной системы профессионального образования. В рамках этого мероприятия состоялась выставка технического творчества студентов, которая проходила перед Оренбургским областным Дворцом творчества детей и молодежи им. В.П. Поляничко. Выставку посетили ветераны профтехобразования, педагогические коллективы техникумов и колледжей Оренбургской области, а также учащиеся учебных заведений Оренбурга.



Наш колледж на выставке представляли заместитель директора по УПР Ганзюк В.А. и студент третьего курса специальности 15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Якусов Эдуард. Особый интерес посетители выставки проявили к модели шаровой мельницы, выполненной студентами 3 курса специальности

15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Дурневой Анастасией и Хариной Александром, которые также являются участниками объединения «Техническое моделирование» «Специалисты вокруг нас», МАУДО



«СЮТ г. Орска». Руководители проекта – преподаватели спецдисциплин Харитонова Людмила Афанасьевна и Кулибаба Владимир Анатольевич. Наша экспозиция была отмечена Лабузовым Вячеславом Александровичем – министром образования Оренбургской области. Большое спасибо студентам группы ЗМЕХ, помогавшим готовить модели к выставке. Отдельная благодарность водителю колледжа Кутепову Юрию Александровичу за помощь в транспортировке нашей делегации и моделей на выставку.

Кулибаба В.А.

Выставка в Оренбурге

Наши коллеги на выставке представляли заместитель директора по УПР Ганзюк В.А. и студент третьего курса специальности 15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Якусов Эдуард. Особый интерес посетители выставки проявили к модели шаровой мельницы, выполненной студентами 3 курса специальности

15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Дурневой Анастасией и Хариной Александром, которые также являются участниками объединения «Техническое моделирование» «Специалисты вокруг нас», МАУДО

группы ЗМЕХ, помогавшим готовить модели к выставке. Отдельная благодарность водителю колледжа Кутепову Юрию Александровичу за помощь в транспортировке нашей делегации и моделей на выставку.

Кулибаба В.А.

Спорт

26 сентября команда, состоящая из студентов 1-3 курсов, под руководством Барсуковой Ирины Николаевны представляла наше учебное заведение на Всероссийском спортивном празднике «Кросс наций-2015». Наши



участники отметили, что с каждым годом мероприятие становится все популярнее, а возраст самого маленького участника все меньше. В этом

году самым юным стал двухлетний малыш, а самым опытным - восьмидесятичетырехлетний спортсмен. На дистанции в 1 км. (трассу для участников подготовили заранее) бегуны и бегуньи боролись за звание быстрейшего. В результате у наших ребят второе командное место. Ирина Николаевна также с серебром. А в октябре завершилось первенство колледжа по футболу. Победителем среди команд девушек стала команда 2ОДЛ, второе место у 1Бух, на третьем - команда девушек из группы 3ОДЛ. Лучшей нападающей признана Митюшкина Анастасия 2ОДЛ, лучшим защитником - Рысаева Альфия 1Бух, лучшим вратарем стала Сагимбаева Аймгуль 2ОДЛ. У юношей призовые места распределились следующим образом: первое

место – 1ЭБ, второе у команды группы 3ЭА, на третьем в этот раз команда 2ЭА. Лучший нападающий – Горшков Василий 3ЭА, лучший защитник – Лукин Алексей 2ЭА, ну а лучшим вратарем признали Мендыбаева Тимура из группы 4СвП.

На этом спортивная жизнь далеко не замерла – уже началось первенство по баскетболу, а на подходе, теннис, гиря и лыжи!

ЕВСЕЕВ



29 сентября вернулись к будничной студенческой жизни участники очередного слета школы студенческого

актива «Алые паруса». В этом году честь представлять наше учебное заведение на слете выпала самим активным, самим талантливым, но менее занятым из числа наших самых-самых – Симирской Татьяне, Никоноровой Анастасии и Мошенко Андрею.

На базе ДОЛ «Дружба» собрались учащиеся колледжей, техникумов и вузов, чтобы себя показать и на других посмотреть. 60

человек были быстро разделены на команды и отправлены с места в карьер на прохождение различных конкурсов, рассредоточенных по станциям на территории лагеря. Все испытания в качестве основной ставили перед собой цель – сплотить участников через взаимовыручку, сопереживание и поддержку друг друга. Наша тройка попала в разные команды, но ни на миг не пожалела об этом. Хотя

участники каждой из команд видели друг друга впервые, к единогласию они пришли быстро, чему немало способствовало прохождение «паутины». Пробраться сквозь натянутые «нити» паутины, не задев их, без помощи команды было бы непросто, а порой просто невозможно. Так что робость и стеснение бежали, уступив место взаимовыручке и сплоченности, азарту и хитрости, выдумке и оптимизму. А теплая солнечная погода поднимала и без того отличное настроение.

А программа слета, надо отметить, была ну очень

«Звездопад» в актовом зале

усовершенствования и тогда, наверняка, пусть и не запляшут облака, но вот ВИА вполне может возродиться.

Богат талантами наш колледж, и есть еще над чем поработать нашим замечательным спецам Игошиной Ольге Николаевне и Деккеру Юрию Владимировичу, дабы в руках мастеров таланты эти

раскрылись

и заиграли, а на

небосводе колледжа

появились новые яркие звезды.

Самые интересные выступления получили путевку на предстоящие праздничные концерты. Жюри же оценило выступающих следующим образом:

Номинация «Художественное слово»

1 место – Белоглазов Сергей, гр. 1СВ
2 место – Бродницкая Анастасия, гр. 1СВ



Участие – Воеводина Ксения, гр. ЗОДЛ
Номинация «Сольное пение»
1 место - Воронина Лидия, гр. 2ПриБ
1 место - Кузнецова Дмитрий, гр. 1ЭБ

Участие – Беловолова Тамара, гр. 2ПриБ

Номинация «Бардовская песня»
Участие – Политова Анна, гр. 1СВ

Участие - Кукаркин Сергей, гр. 3МЕХ

Номинация «Хореография»
Участие – Никонорова Анастасия, Ираликова Кристина
Участие – Симирская Татьяна, Мошенко Андрей

Номинация «Изобразительное искусство»
1 место – Сиргалин Рустам, гр. 1ЭБ
Участие - Лазарев Александр, 2ПриБ

Номинация «Оригинальный жанр»

1 место – «Дефиле причесок», автор Булгакова Марина, гр. 3СВ
Участие - «БИТ» Ситнянский Анатолий, гр. 1МЕХ
Участие – «Игра на ударных инструментах» Овчаренко Никита, гр. 1МЕХ

Кудрявцева Т.

Спасаем деревья

подключились преподаватели, сотрудники (как нынешние, так и бывшие) и даже выпускники колледжа. А ведь макулатура является одним из наиболее распространенных видов отходов, как в производстве, так и в потреблении. По оценкам экспертов, ежегодно россияне выбрасывают более 100 млн. тонн бумаги, которая, увеличивая количество мусора вокруг городов, отправляется на свалки. Так пусть бумага послужит еще раз для производства нужной для нас продукции и спасет от вырубки сотни деревьев. К тому же целлюлозно-бумажная отрасль - крупнейший потребитель воды и пятая по потреблению электричества. А при изготовлении бумаги из макулатуры энергии расходуется в два раза меньше, а воды – в сто раз.



С 12 по 16 октября в нашем колледже проходила эко-неделя по сбору макулатуры под девизом «Спаси одно дерево». В ней приняли участие неравнодушные к вопросам экологии люди. Ведь, собирая ненужную вам бумагу, решается одновременно несколько проблем: уменьшается количество мусора на городской свалке, в атмосферу не поступают токсичные газы, образующиеся при сжигании ненужной бумаги. И, наконец, собранная и переработанная макулатура сохраняет деревья, экономит электроэнергию, идущую на производство новой бумаги. К сбору макулатуры

В результате акции мы направили на переработку 200 кг. бумаги, чем сохранили два дерева.
Любите и берегите окружающую природу и родной город!

Гончарук О.В.

20 ноября в актовом зале колледжа в 17:00 состоится конкурс «Мисс осень – 2015». Для участия приглашаются студентки 1-3 курсов (по 2 участницы от группы). Заявку на участие следует подать до 10 ноября в оргкомитет Симирской Татьяне (3СвП) или Балашову Илье (1При).